
Antwoorden kwadratische verbanden 
 
 
Opdracht 3 
 
De symmetrieas loopt verticaal. (Het is de verticale as / 𝑦-as.) 
 
Een formule is 𝒙 = 𝟎 
 
 
Opdracht 4 
 

Het getal voor 𝒙𝟐 is bij dalparabolen positief en bij bergparabolen negatief. 
 
Alle bergparabolen hebben in de formule een negatief getal voor 𝑥2 staan. 
 

Alle dalparabolen hebben in de formule een positief getal voor 𝑥2 staan. 
 
 
Opdracht 6 
 
De coördinaten van de top staan steeds bij 𝒙 = 𝟎 (in de middelste kolom). 
 
Ja, dit klopt ook voor de andere parabolen. 
 
De hoogte van de top vind je in de formule terug als het losse getal (achter 𝑥2). 
 
In de formule kan het getal voor 𝑥2 zijn  −𝟏

𝟒
  of  −𝟐  en het losse getal moet zijn 𝟐. 

 
De coördinaten van de top zijn (𝟎, 𝟐). 
 
 
Opdracht 7 
 

Het getal voor 𝒙𝟐 ligt steeds verder van nul af. 
 
Hoe dichter bij nul het getal voor 𝑥2 ligt, hoe breder de parabool. 
 
Hoe verder weg van nul het getal voor 𝑥2 ligt, hoe smaller de parabool. 
 


